
Na čast II. kongresu FCPS
sta bila otvorjena zadružna doma
v Vel. Nedelji in Podlehniku

V nedeljo, dne 14. novembra 1948 je
vas VeEka Nedelja pri Ormožu slavila
praznik delovne zmage.

Praznovali so slavnostno otvoritev
zadružnega doana, ki je zrasel vsled za-
vesti vseh taiakajšnjih in okoliških
vaščanov, ki se dobro zavedajo, kaj
pomenj zanje zadružni doro, kaj pomeni
skupnost in koliko se lahko napravi, če
so strnjeni v enotnosti.

Množica Ijudetva, starih in mladih, se
je zbtirala okrog zadružrrega doma, ki
je bil akrašen z zelenjem, zastavami in
parolami, ko smo se približald in si ogle-
dali notranjost zgrajenega in lepo pro-
jektiranega doma. Domača godba je
igraJa koračnice.

Tovariš Babič je crtvoril slavnost in
predal besedo predsedniku odbora za
gradnjo zadružnega doma tov. Vrbanj-
šku, kj je v kratkih besedah očrtal po-
men graddtve zadnižnega docna in ob-
enein težave, ki so se pojavljale v času
gradnje.

V imenu Oikrajnega komiteta KPS v
Ptuju je pozdravil vee navzoče tov. Zi-
vic. Čestital je Veliikonedeljčanom k do-
seženemu uspehu dn apeliral na vse,
da tudi v bodoče posvetijo vse svoje
sile, da bo dom tudi v svoji notranjosti
čimpreje izgatovljen.

Sledilo je petje in recitacija, nakar
je tov. Babič podal obračun o doseda-
njem delu pri gradnji zadružnega do-
ma.

20. januarja 1948 smo se prv>ič zbrali
in 6e posvetovali glede pričetka akcije
za gradnjo zadružnega doma. Na tem
sestanku smo stabilizirali odbor, ki je
tudi pj-ičel s takojšnjimi pripravaini in
z-biranjem raznega materiala itd. Po na-
svete smo se zatekali k tov. ing. Lov-
šetu, kj nam je bil vedno na razpolago

-in nam audil potrebno pojuoč.
5. aprila je prispel prvi material; 19.

aprila smo pričeli z rzkopom jamej 24.
aprila se je pa pričelo podiranje potreb-
nega lesaj 4. maja je pripeljal prvi voz-
nik Meško Anton grainoz. Z delom smo
nadaljevali in 31. maja postavili pro-
file, tako da smo 11. juoija pričeli z
izikopavanjem temeljev, ki so bili 14.
avgusta zabetonirani. 12. avgusta smo
pričelj z zidanjem z opeko in poslopje
dozidali 30. oktobra- 11. novembra je
bilo poslopje pokrito. Tekom vse grad-
nje je bilo opravljenih 70 delovnih dni.

Na gradilišče je bilo pripeljanega:
81.600 zidakov (zidne opeke); 16.800
strežnikov; 2 vagona apna; 2 vagona ce-
menta; 300 kg železa; za 167 kbm gra-
moza je bilo apravljenih 334 voženj; za
88 kbm peska 176; za 86 kbm lesa 106;
xa prevoz opeske 210; za prevoz ostale-
ga materiala pa 24 voženj. Skupno 850
voženj. Opravljenih je bilo 14.028 pro-
stovoljnih ur. V celoti je eodelovalo
1938 ljudi.

Kot najboljši delavci so se izkazali:
Moravec Ivan, ka je opravil 139 urj
Kosi Franc, ki je opravil 136 un Kainč
Pepika (LMS), ki je opravila 133 ur.
Najboljši voznik je bil Sok Mataja, ki
je opravil 31 vozenj.

Po kcmčanem podanem abračunu tov.
Babiča se je pričela delitev značk in
pohval, kar sta skupno opravila tov.
Babič in tov. Zivic.

Zlate značke so prejeli:
Predsednrik odbora za gradnjo zadruž-

nega doma tov. Verbanjšek Janko, upo-
kojenec, ki je vložil vse sile za d^bro
organizacijo dela in nabavo materiala
in je znal pravilno prikazati pomen
zgraditve doma.

Tov, Ko6i Franc, tajnik Okr. zveze
kmetajskih delavcev, ki je izvršiil največ
prostovoljnih ur ter bil prvi priprav-
ijen voditi poteik dela in mu je zelo
dobro uspelo organizirati delovno silo
v sindikalnih vrstah.

Tovariš Babič Matija, učitelj, je bil
vesten tajnik in statistiičar ter je vodil
vse administrativne posle v redu, s fi-
zičnim celom pa je dosti pripomogel pri
gradnji doma.

Tov. Moravec Ivan, čevljar, je s svo-
j5m požrtvovalnim delorn dokazal ^rlsoko
zavest za zgraditev socializma na vasi
in kot član upravnega odbora napravil
mnogo prostovoljnih ur.

Tov. Medik Franjo, malj posestnik,
]e bil kot vzgleden organizator za pri-
dobdtev sredstev. Pospeševal je grad-
njo, skrbel za prehrano mladinske bri-
gade in opravil veliko udarniških ur.

Tov. Kajnč Pepika, mladinka, je kljub
svoji slabotnj naravi pridno pomagala
tudi pri težjem delu in je bila vzgled
vsem ostalim mladincem.

Tov. Munda Peter, cestar, je tudi mar-
ljivo pomaga! pri vsakem delu na gra-
dilišču.

Tov. Sok Matija, kmet, je napravil
največ voženj, bil je vedno na razpo-
lago za prevoz materiala in vzpodbujal
tudii ostale, da so izjjolnili obveznostl
delovnih ur.

Tov. Meško Anton, kmet, je bil tudi
pri prvih voznikih na gradilišču in po-
magal organizirati tudi ostale sosede za
prevoz materiala.

Bezjak Franc, kmet, sekretar OF, je
bdl dober pomagač pri dehi in pomagal
tudi z vožnjami materiala.

Kandrič Ivan, kmet, 6e je tudi feka-
zal s številnimi vožnjaml in kot
pomoč pri ostalem delu na gradilišču.

Srebrne značke so prejeli:
Meštko Ivan, Klemenčič Vlado, Hržič

Jakob, Meško Ivan, Mihovci 19; Sku-
hala Ivan, Majcen Srtanko; nadalje mla-
dinci.- Fištravec Tomaž, Tušek Stanko,
Furjan Franc, Bokia Marija, Bombek Ma-
rija, Erlih Zdraviko, Hržič Jpžef.

Bronaste značke so prejeft:
Damiš Marta, Majerič Ivan, Vuk Ema,

Kralj Frančiaka, Kukec Anton, Hržič
Alojz, Spindler Cecilija, Puklavec Aloj-
zija, Voršii Jakob, Vincek Vinko.

Pohvaljeni so bili;
Sind. podružtfica gozdnih delavcev,

sind. podružnica kmečkih delavcev, Le-

ben Franc, zidarj Sever Franc, zidarj
Zadjavec Anton, mizar; Leben Ivan,
kmet; Hržič Ivan, kmet; ki je kot naj-
starejši voznik opravil mnogo voženj.

Vestnega pri izvrševanju svojih na-
log se je dzkazal tov Vobner, aktivist
iz Ptuja.

Od AF2 je marljivo pomagala tova-
rišica Medik Antonija, gospodinja, ki je
kuhala mladinski brigadi in tudi pri
ostatih delih pridno pomagala.

Po končanem razdeljevanju značk in
pohval 60 vsi navzoči zapeli državno
himno, nakar se je pričelo pravo ljud-
sko veselje v gradu.

Tam, kjer so nekoč vladali mogočni
fevdalci in se bohotili vaški mog-otci, se
je v nedeljo, dne i4. novembra razvnelo
delovno ljudstvo, ki je s svojim po-
žrtvovalnim delom dokazalo, da stremi
za tem, da se čimpreje in čim tesneje
poveže z mestom, da u&tvarj sebi lepšo
in boljšo bodočnost — socializem.

M. M.


